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Dans sa séance du 28/05/2021, le Conseil Municipal a pris les décisions suivantes : 
1/ REFECTION TERRAIN DE TENNIS AU CAMPING MUNICIPAL
Le Conseil émet un avis favorable à la réfection du terrain de tennis sur le camping municipal et à l’aménagement d’un multisports par la SARL ASNE pour un montant de 39 868,32 € TTC. Le projet est subventionnable par l’Agence Nationale du Sport à hauteur de 50 %.

2/ REALISATION D’UN KIOSQUE SUR LE CAMPING MUNICIPAL
Le Conseil municipal décide de retenir la proposition de l’entreprise GILLARD CHARPENTE pour la réalisation d’un kiosque sur le camping municipal pour un montant de 13 999,10 € HT soit 16 798,92 € TTC. Cela nécessite la réalisation d’une dalle, travaux qui seront effectués par l’entreprise CHATILLON Guy pour 2 376,00 € TTC.

3/ SCHEMA DIRECTEUR D’ASSAINISSEMENT ET REVISION DU ZONAGE
Le Conseil Municipal décide de confier l’assistance à maîtrise d’ouvrage pour la réalisation du schéma directeur d’assainissement et la révision du zonage au Cabinet DUPUET basé à TOURS pour un montant de 9 290,00 € HT soit 10148,00 € TTC.
4/TRAVAUX CHATEAU D’EAU
Le Conseil Municipal autorise Mme le Maire à signer les devis de l’entreprise MARTEAU concernant divers travaux au Château d’Eau (trappe d’accès à la tête de forage, trappe d’accès à la chambre des vannes, remplacement des pompes et installation d’un turbidimètre) le tout pour un montant total de 16 665,00 € HT.
5/PERIMETRE DELIMITE DES ABORDS
A l’issue de l’enquête publique concernant le PDA du Château du Bouchet, le Conseil Municipal annule la délibération du 16/12/2019 pour le PDA du Château du Bouchet, émet un avis défavorable à la création de ce PDA et demande le maintien du Périmètre actuel. Les riverains du Château du Bouchet n’ayant pas été consultés dans le cadre de l’étude.

6/CONVENTION DE TRANSPORT AVEC LA REGION CENTRE VAL DE LOIRE
Le Conseil Municipal autorise Mme le Maire à signer la nouvelle convention avec la Région concernant le Transport Scolaire, renouvellement pour une durée de 6 ans.

7/LOYER RESTAURANT LE CENDRILLE 
Le Conseil Municipal décide (8 voix pour et 6 abstentions) à compter du 1er Juin 2021, le versement dans son intégralité du loyer du Restaurant Le Cendrille compte tenu de la reprise progressive de l’activité de restauration.
